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答えが 

30 以上になる 

繰り上がりのある 

足し算 

 

覚えて言いなさい 
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9＋12 

19 ＋12 ＝ 31 

29 ＋12 ＝ 41 

39 ＋12 ＝ 51 

49 ＋12 ＝ 61 

59 ＋12 ＝ 71 

69 ＋12 ＝ 81 

79 ＋12 ＝ 91 

89 ＋12 ＝ 101 
 

9＋13 

19 ＋13 ＝ 32 

29 ＋13 ＝ 42 

39 ＋13 ＝ 52 

49 ＋13 ＝ 62 

59 ＋13 ＝ 72 

69 ＋13 ＝ 82 

79 ＋13 ＝ 92 

89 ＋13 ＝ 102 

9＋14 

19 ＋14 ＝ 33 

29 ＋14 ＝ 43 

39 ＋14 ＝ 53 

49 ＋14 ＝ 63 

59 ＋14 ＝ 73 

69 ＋14 ＝ 83 

79 ＋14 ＝ 93 

89 ＋14 ＝ 103 
 

9＋15 

19 ＋15 ＝ 34 

29 ＋15 ＝ 44 

39 ＋15 ＝ 54 

49 ＋15 ＝ 64 

59 ＋15 ＝ 74 

69 ＋15 ＝ 84 

79 ＋15 ＝ 94 

89 ＋15 ＝ 104 
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9＋16 

19 ＋16 ＝ 35 

29 ＋16 ＝ 45 

39 ＋16 ＝ 55 

49 ＋16 ＝ 65 

59 ＋16 ＝ 75 

69 ＋16 ＝ 85 

79 ＋16 ＝ 95 

89 ＋16 ＝ 105 
 

9＋17 

19 ＋17 ＝ 36 

29 ＋17 ＝ 46 

39 ＋17 ＝ 56 

49 ＋17 ＝ 66 

59 ＋17 ＝ 76 

69 ＋17 ＝ 86 

79 ＋17 ＝ 96 

89 ＋17 ＝ 106 

9＋18 

19 ＋18 ＝ 37 

29 ＋18 ＝ 47 

39 ＋18 ＝ 57 

49 ＋18 ＝ 67 

59 ＋18 ＝ 77 

69 ＋18 ＝ 87 

79 ＋18 ＝ 97 

89 ＋18 ＝ 107 
 

9＋19 

19 ＋19 ＝ 38 

29 ＋19 ＝ 48 

39 ＋19 ＝ 58 

49 ＋19 ＝ 68 

59 ＋19 ＝ 78 

69 ＋19 ＝ 88 

79 ＋19 ＝ 98 

89 ＋19 ＝ 108 
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2＋19 

12＋19 ＝ 31 

22＋19 ＝ 41 

32＋19 ＝ 51 

42＋19 ＝ 61 

52＋19 ＝ 71 

62＋19 ＝ 81 

72＋12 ＝ 91 

82＋12 ＝ 101 
 

3＋19 

13＋19 ＝ 32 

23＋19 ＝ 42 

33＋19 ＝ 52 

43＋19 ＝ 62 

53＋19 ＝ 72 

63＋19 ＝ 82 

73＋19 ＝ 92 

83＋19 ＝ 102 

4＋19 

14＋19 ＝ 33 

24＋19 ＝ 43 

34＋19 ＝ 53 

44＋19 ＝ 63 

54＋19 ＝ 73 

64＋19 ＝ 83 

74＋19 ＝ 93 

84＋19 ＝ 103 
 

5＋19 

15＋19 ＝ 34 

25＋19 ＝ 44 

35＋19 ＝ 54 

45＋19 ＝ 64 

55＋19 ＝ 74 

65＋19 ＝ 84 

75＋19 ＝ 94 

85＋19 ＝ 104 
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6＋19 

16＋19 ＝ 35 

26＋19 ＝ 45 

36＋19 ＝ 55 

46＋19 ＝ 65 

56＋19 ＝ 75 

66＋19 ＝ 85 

76＋19 ＝ 95 

86＋19 ＝ 105 
 

7＋19 

17＋19 ＝ 36 

27＋19 ＝ 46 

37＋19 ＝ 56 

47＋19 ＝ 66 

57＋19 ＝ 76 

67＋19 ＝ 86 

77＋19 ＝ 96 

87＋19 ＝ 106 

8＋19 

18＋19 ＝ 37 

28＋19 ＝ 47 

38＋19 ＝ 57 

48＋19 ＝ 67 

58＋19 ＝ 77 

68＋19 ＝ 87 

78＋19 ＝ 97 

88＋19 ＝ 107 
 

9＋19 

19＋19 ＝ 38 

29＋19 ＝ 48 

39＋19 ＝ 58 

49＋19 ＝ 68 

59＋19 ＝ 78 

69＋19 ＝ 88 

79＋19 ＝ 98 

89＋19 ＝ 108 
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8＋13 

18＋13 ＝ 31 

28＋13 ＝ 41 

38＋13 ＝ 51 

48＋13 ＝ 61 

58＋13 ＝ 71 

68＋13 ＝ 81 

78＋13 ＝ 91 

88＋13 ＝ 101 
 

8＋14 

18＋14 ＝ 32 

38＋14 ＝ 42 

38＋14 ＝ 52 

48＋14 ＝ 62 

58＋14 ＝ 72 

68＋14 ＝ 82 

78＋14 ＝ 92 

88＋14 ＝102 

8＋15 

18＋15 ＝ 33 

28＋15 ＝ 43 

38＋15 ＝ 53 

48＋15 ＝ 63 

58＋15 ＝ 73 

68＋15 ＝ 83 

78＋15 ＝ 93 

88＋15 ＝ 103 
 

8＋16 

18＋16 ＝ 34 

28＋16 ＝ 44 

38＋16 ＝ 54 

48＋16 ＝ 64 

58＋16 ＝ 74 

68＋16 ＝ 84 

78＋16 ＝ 94 

88＋16 ＝ 104 
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8＋17 

18＋17 ＝ 35 

28＋17 ＝ 45 

38＋17 ＝ 55 

48＋17 ＝ 65 

58＋17 ＝ 75 

68＋17 ＝ 85 

78＋17 ＝ 95 

88＋17 ＝ 105 
 

8＋18 

18＋18 ＝ 36 

28＋18 ＝ 46 

38＋18 ＝ 56 

48＋18 ＝ 66 

58＋18 ＝ 76 

68＋18 ＝ 86 

78＋18 ＝ 96 

88＋18 ＝ 106 

8＋19 

18＋19 ＝ 27 

28＋19 ＝ 37 

38＋19 ＝ 47 

48＋19 ＝ 57 

58＋19 ＝ 67 

68＋19 ＝ 77 

78＋19 ＝ 87 

88＋19 ＝ 97 
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4＋18 

14＋18 ＝ 32 

24＋18 ＝ 42 

34＋18 ＝ 52 

44＋18 ＝ 62 

54＋18 ＝ 72 

64＋18 ＝ 82 

74＋18 ＝ 92 

84＋18 ＝ 102 

5＋18 

15＋18 ＝ 33 

25＋18 ＝ 43 

35＋18 ＝ 53 

45＋18 ＝ 63 

55＋18 ＝ 73 

65＋18 ＝ 83 

75＋18 ＝ 93 

85＋18 ＝ 103 
 

6＋18 

16＋18 ＝ 34 

26＋18 ＝ 44 

36＋18 ＝ 54 

46＋18 ＝ 64 

56＋18 ＝ 74 

66＋18 ＝ 84 

76＋18 ＝ 94 

86＋18 ＝ 104 

7＋18 

17＋18 ＝ 35 

27＋18 ＝ 45 

37＋18 ＝ 55 

47＋18 ＝ 65 

57＋18 ＝ 75 

67＋18 ＝ 85 

77＋18 ＝ 95 

87＋18 ＝ 105 
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8＋18 

18＋18 ＝ 36 

28＋18 ＝ 46 

38＋18 ＝ 56 

48＋18 ＝ 66 

58＋18 ＝ 76 

68＋18 ＝ 86 

78＋18 ＝ 96 

88＋18 ＝ 106 
 

8＋19 

18＋19 ＝ 37 

28＋19 ＝ 47 

38＋19 ＝ 57 

48＋19 ＝ 67 

58＋19 ＝ 77 

68＋19 ＝ 87 

78＋19 ＝ 97 

88＋19 ＝ 107 

7＋14 

17＋14 ＝ 31 

27＋14 ＝ 41 

37＋14 ＝ 51 

47＋14 ＝ 61 

57＋14 ＝ 71 

67＋14 ＝ 81 

77＋14 ＝ 91 

87＋14 ＝ 101 
 

7＋15 

17＋15 ＝ 32 

37＋15 ＝ 42 

37＋15 ＝ 52 

47＋15 ＝ 62 

57＋15 ＝ 72 

67＋15 ＝ 82 

77＋15 ＝ 92 

87＋15 ＝ 102 
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7＋16 

17＋16 ＝ 33 

27＋16 ＝ 43 

37＋16 ＝ 53 

47＋16 ＝ 63 

57＋16 ＝ 73 

67＋16 ＝ 83 

77＋16 ＝ 93 

87＋16 ＝ 103 
 

7＋18 

17＋18 ＝ 35 

27＋18 ＝ 45 

37＋18 ＝ 55 

47＋18 ＝ 65 

57＋18 ＝ 75 

67＋18 ＝ 85 

77＋18 ＝ 95 

87＋18 ＝ 105 

6＋15 

16＋15 ＝ 31 

26＋15 ＝ 41 

36＋15 ＝ 51 

46＋15 ＝ 61 

56＋15 ＝ 71 

66＋15 ＝ 81 

76＋15 ＝ 91 

86＋15 ＝ 101 
 

6＋16 

16＋16 ＝ 32 

36＋16 ＝ 42 

36＋16 ＝ 52 

46＋16 ＝ 62 

56＋16 ＝ 72 

66＋16 ＝ 82 

76＋16 ＝ 92 

86＋16 ＝ 102 
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6＋17 

16＋17 ＝ 33 

26＋17 ＝ 43 

36＋17 ＝ 53 

46＋17 ＝ 63 

56＋17 ＝ 73 

66＋17 ＝ 83 

76＋17 ＝ 93 

86＋17 ＝ 103 
 

6＋19 

16＋19 ＝ 35 

26＋19 ＝ 45 

36＋19 ＝ 55 

46＋19 ＝ 65 

56＋19 ＝ 75 

66＋19 ＝ 85 

76＋19 ＝ 95 

86＋19 ＝ 105 
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あ

覚えて言うことは 

頭の中に 

数計算の 

音の回路を 

作ることになり 

計算に非常に役立ちます。 

 

計算の論理は 

数学の論理に 

つながります。 

 


